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Školní noviny – červen 2022 
 

Výsledky dotazníkového šetření 

MAPA ŠKOLY 2021/22 

 

Na webových stránkách školy https://www.zs-ns2.cz/zs/hodnoceni-skoly/ naleznete výsledky letošního 

dotazníkového šetření MAPA ŠKOLY. Děkujeme všem dětem, rodičům i zaměstnancům školy za 

poskytnutou zpětnou vazbu. Těší nás vesměs kladné hodnocení práce školy, zaměříme se nyní na oblasti, 

které vyžadují naši pozornost. 

Mgr. Michaela Rybářová, ředitelka školy 

 

Setkávání deváťáků s prvňáčky a druháčky 
Po náročných přijímacích zkouškách vymysleli žáci třídy 9. A, v hodinách českého jazyka, pro své 

nejmladší spolužáky pohádky. V průběhu května navštěvovali některé třídy prvňáčků i druháčků a zde jim 

předčítali svou pohádkovou tvorbu.  

Po přečtení si vždy s malými žáčky o pohádce povídali. Děti 

byly návštěvami svých nejstarších spolužáků nadšeny a na 

oplátku je navštívily zase v jejich třídě, aby předvedly, jak pěkně 

se naučily číst. Deváťáci jejich čtenářské dovednosti velmi 

ocenili. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Martina Charvátová, třídní učitelka 1. B 

https://www.zs-ns2.cz/zs/hodnoceni-skoly/
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2. B a 1. C na exkurzi v Triloparku 
 

Žáci ze 2. B a 1. C navštívili pražský Trilopark. Celý program se týkal tématu dinosaurů a trilobitů, jejichž 

zkameněliny a modely mohly děti v muzeu prohlížet a prozkoumat. V první části exkurze na žáky čekala 

zajímavá přednáška doprovázená prezentací a prohlídkou jednotlivých modelů. V druhé části exkurze si 

děti zkoušely vyhrabávání a překreslování dinosauří kostry a odlévání trilobitích odlitků, které si na závěr 

mohly nabarvit podle vlastní fantazie. Program byl krásný, celý den si všichni moc užili. 
 

 

 

 

 

Aneta Křivánková, třídní učitelka 2. B 

  

 

Francouzský institut v Praze 
 

Francouzštináři z 9. A v květnu navštívili kousek pražské Francie. Cestou do Francouzského institutu jsme 

s zastavili v kavárně na pain au chocolat, croissant a bagetu. Poté jsme pokračovali do Kina 35, kde jsme 

zhlédli belgicko-francouzské drama Trois jours et une vie z roku 2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Tereza Niedermaierová, učitelka Francouzštiny  
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Výstava „SVĚTY ČESKÉ ANIMACE“ 
 

V hodinách literatury jsme si povídali o českých ilustrátorech. 

Děti zpracovávaly jednotlivé ilustrátory v podobě života a díla. 

Toto téma jsme uzavřeli velkolepou návštěvou výstavy 

SVĚTY ČESKÉ ANIMACE v holešovické tržnici. 

Paní průvodkyně nás seznámila s vystavovanými ilustrátory  

a s technikou tvoření animačních filmů. 

Na závěr si děti ve skupinkách vytvořily svůj krátký film, 

který pomocí animačního programu rozpohybovaly. 

Výstava a celý doprovodný program se nám moc líbil. 
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Mgr. Jana Všetečková, třídní učitelka 4. B  
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80 let od atentátu na Heydricha 
 

Ve čtvrtek 26. května 2022 se deváté třídy vydaly na návštěvu Generálního štábu Armády České 

republiky. Armáda si pro žáky základních i středních škol připravila několik aktivit, které jim měly 

připomenout události spojené s atentátem na zastupujícího říšského protektora Reinharda Heydricha.  

Co se vlastně stalo před 80 lety? 

Atentát na zastupujícího říšského protektora 

byl spáchán dne 27. 5. 1942. Atentát vykonali dva 

partyzáni Jozef Gabčík a Jan Kubiš v Kobylisích. 

Cílem jejich mise byla likvidace zastupujícího říšského 

protektora Reinharda Heydricha.  

Gabčík chtěl vypálit na Heydricha ze 

samopalu, ale střela se zasekla. Proto Kubiš na auto, 

ve kterém Heydrich seděl, hodil granát, jehož střepiny 

Heydricha zranily. Ten byl poté převezen do 

nemocnice na Bulovce.  

Atentát byl nakonec úspěšný, i když v prvních hodinách to 

spíše vypadalo, že Heydrich atentát přežije. Po jeho smrti se rozhostil 

teror a strach, jelikož se vypsala odměna na ty, kteří atentát vykonali.  

Armáda ČR si k této příležitosti připravila vzdělávací program. 

Naši žáci se díky videu a historickým informačním panelům dozvídali 

nové informace spojené s atentátem. Kromě toho také vypracovávali 

pracovní listy, které jim pomohly k bližšímu poznání atentátu. 

Nakonec si své pracovní listy zkontrolovali a od Armády ČR 

dostali odměnu v podobě termosky, deky či jiného upomínkového předmětu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Sabina Planíková, učitelka Dějepisu 
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Jarní ples žákovského parlamentu 
 

 

 

26. května se opět po dvou letech konal školní ples, 

který již tradičně organizují zástupci žákovského 

parlamentu. Z důvodu koronavirové epidemie 

tentokrát ples nebyl valentýnský, ale jarní. Na 

náladě to nic nezměnilo a tanec si užili všichni, kdo 

se přišli pobavit.  

 

 

 

 

 

Nechyběly zábavné taneční hry a volba MISS  

a MISSÁKA plesu. Pro všechny bylo také 

připraveno drobné občerstvení, které nám zajistila 

paní hospodářka. Děkujeme také všem paní 

učitelkám, které se přišly pobavit spolu s žáky.  

 

 

Mgr. VěraKejvalová,  

koordinátorka činnosti žákovského parlamentu 

 

 

Den dětí na Svobodě 
 

Opět po roce uspořádali zástupci žákovského parlamentu 2. stupně pro své mladší spolužáky DEN DĚTÍ 

ve Stromovce. 1. června se děti z prvního stupně sešly na louce, kde pro ně byl připraven bohatý program, 

např. opičí dráha, přetahování lanem, hádanky, slackline a další. Děti si také mohly vyzkoušet základy 

softbalu. V každé pětičlenné skupince byly děti z 1. - 5. třídy. Všichni si užili spoustu zábavy a také si našli 

nové kamarády z jiných tříd. 
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Matematická soutěž „ŠIKULKA“ 
 

Dne 4. května se na Základní škole Červený vrch uskutečnila matematická soutěž Šikulka 2022. Této 

soutěže se zúčastnilo 16 žáků ze 4. tříd naší školy. Podařilo se nám získat 4 diplomy. Všem úspěšným 

řešitelům blahopřejeme!  

Mgr. Jana Všetečková, třídní učitelka 4. B 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               
               

 

      Zuzka Beranová, Julinka Koušová, Adam Vodáček (4. B)                       Mia Faye Collard (4. A) 

 

Co nás ještě čeká v červnu 2022? 
 

➢ poslední Exkurzní a projektový den 2. stupně ve středu 8. června 

➢ DobroDen spojený se soutěží Svoboda má talent ve čtvrtek 9. června 

➢ školní výlety, zahraniční výjezdy či exkurze v rámci „Školy ve městě“ v týdnu od 13. do 17. 6. 

➢ vyhlášení ocenění Úspěšný žák 2022 ve středu 15. června v 15.00 v Písecké bráně 

➢ plavecký výcvik tříd 3. B a 3. C v týdnu od 20. června 

➢ informační schůzky pro rodiče budoucích prvňáčků v týdnu od 20. června 

➢ klasifikační porada učitelů v pondělí 20. června 

➢ Slavnosti školy – školní akademie s rozloučením s žáky 9. ročníku 

➢ Rozdávání vysvědčení žáků 1. až 8. ročníku v pátek 24. června 
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